3apaua. Pazmep mnBecturmii - 200 000 Teic.py06. loX0abl OT MHBECTHUIMA B MEPBOM
roxay: 50 000 TeIC.py0.; Bo BTOpoM roay: 50 000 Thic.pyO.; B TpeTheM roay: 90000 Twic.pyol.; B
yerBepToM roxay: 110000 Teic.py6. CraBka auckoHTUpoBaHus paBHa 15%. OnpenenuTs nepuos
10 UCTEYEHUH KOTOPOTO UHBECTULIMU OKYIAIOTCA.

Taxoke ompenenuTh YUCThIA AUCKOHTHpPOBaHHBIN noxon (YZJ), nHaeKC TOXOTHOCTH U

BHYTPEHHIOIO HOPMY 10XOJHOCTH IpoekTa. CaenaTh BBIBO/L.

IIpoext C

BpemenHoil natepBai 0 1 2 3 4
MHBECTHUIIMOHHBIE 200000
3aTpaThl
Texyuunit joxox ot 50000 50000 90000 110000
MPOEKTa
Koaddunment
ITICKOHTHUPOBAHUS, 0,870 0,756 0,658 0,572
min=15%
JIMCKOHTHPOBAHHEIH 43500 37800 59220 62920
TEKYIIUT T0XO0]T
KyMyJIaTHBHBIH
ITEHEXHBIN IIOTOK OT -200000 -150000 -100000 -10000 100000
POEKTa
KyMyJIaTHBHBIH
MTUCKOHTHPOBAHHBIN -200000 -156500 -118700 -59480 3440
[TEH©KHBIA TOTOK
Koaddurmment
TUCKOHTHUPOBAHUS, 0,862 0,743 0,641 0,552
max=16%
J[MCKOHTUPOBAHHBIN
TEKYIIHIA JOXO0JT 43100 37150 57690 60720

KyMy s TUBHBIN
MTICKOHTHPOBAHHBIN -200000 -156900 -119750 -62060 -1340
ITEHEKHBIA ITOTOK

Ilpoexm A
4/[=300 000-200 000=100 000 mwic. pyo.

Y/[max= 203 440-200 000=3 440 muwic. pyo.

Y Imin=198 660-200 000=-1 340 muic. pyo.

H/Tmax=203 440/200 000=1,02

H/Tmin=198 660/200 000=0,99

Cpok okynaeMocTn

[Tepron OKymmaeMoCTH ONPEIENIEHHBIN 0 CTATUYECKOMY METO.TY

TOK=3 200a+10000/110 000 = 3,09

[Tepron okymaeMocTH 1O MPOEKTaM, PACCYUTAHHBIIN C yUeToM (haKTopa BpeMEeH!
TOK=3 200a +59 480/62 920~ 3,95

(203 440-200 000)/(203 440-198 660)=(15-(15+x))/(15-16)
3440/478)=(15-(15+x))/(15-16)
BHJI=15+u=15+0,72=15,72

IlIpoexm okynaemcs 3a 4 200a npu cmagke ouckonmupoeanus paenou 15%. Ilpu smom
BH/[=15,72



